
4. března 2026 

 

Zpravodaj obce Hrádek: 
 

 
 

Informace občanům: 

 

Z jednání Rady obce 

Včera 3. března 2026 zasedala Rada obce. Rada vyslechla zprávu starosty o činnosti obce a 

schválila účetní závěrku, výsledek hospodaření a návrh rozdělení výsledku hospodaření 

příspěvkových organizací Základní škola a mateřská škola Hrádek u Sušice a Obecní lesy 

Hrádek za rok 2025. Rada dále schválila odpisový plán obce Hrádek a odpisové plány 

příspěvkových organizací na rok 2026.  

Rada rovněž projednala licenční smlouvu OSA a veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace 

z rozpočtu obce zájmovému sdružení právnických osob Střední Pošumaví na projekt 

zaměřený na doprovodnou odpočinkovou infrastrukturu cestovního ruchu na území členských 

obcí a poskytnutí dotace Plzeňskému kraji na dopravní obslužnost. Rada také schválila 

smlouvu na opravu místních a účelových komunikací. 

Rada odsouhlasila podání žádostí do dotačních programů Plzeňského kraje na vybavení 

zásahových jednotek SDHO, na údržbu jalovcové stráně v Odolenově a na ošetření 

významných stromů v obci. Rada také odsouhlasila podání žádosti o dotaci do výzvy č. 4 

MAS Pošumaví. 

Dále rada projednala akci „Základní škola Hrádek – sanace zdiva – II. etapa“ a akci „Hasičská 

zbrojnice Hrádek – sanace zdiva“. Projednány byly také došlé žádosti místních organizací o 

poskytnutí dotace z rozpočtu obce, které Rada postoupila k projednání Zastupitelstvu a odkup 

a směna pozemků. 

Na závěr starosta Radu informoval o stavu finančních prostředků obce a byly vyřešeny 

všechny došlé podněty. 

 

Informace o konání veřejného zasedání Zastupitelstva obce  

Informujeme občany, že dne 10. března 2026 od 18:00 hodin se v zasedací místnosti obecního 

úřadu v Hrádku bude konat veřejné zasedání Zastupitelstva obce.  

Program jednání je následující: zpráva starosty, zpráva předsedy kontrolního výboru, zpráva 

předsedkyně finančního výboru, projednání poskytnutí dotace Plzeňskému kraji na zajištění 

dopravní obslužnosti, projednání žádostí o poskytnutí dotace z rozpočtu obce místním 

organizacím, rozpočtové změny a prodej, výkup a směny pozemků. Na závěr jednání 

proběhne diskuse s občany. S návrhem programu se můžete seznámit na úřední desce 

obecního úřadu a na internetových stránkách obce. 

 

Pozvánka na valnou hromadu Honebního společenstva Hrádek 

Výbor Honebního společenstva Hrádek zve všechny své členy na jednání valné hromady, 

která se bude konat dne 14. 3. 2026 od 16:00 hod. v hostinci „U Kůsů“ v Čejkovech. Program 

jednání je k dispozici ve vývěskách v jednotlivých místních částech a rovněž je zveřejněn na 

webových stránkách obce Hrádek. 

 

 

 



 

Ztráta zapůjčených masopustních kostýmů 

Po masopustu 14. února 2026 se v Tedražicích ztratil kostým kněze a v Hrádku kostým lahve 

piva a černé rukavice. Prosíme toho, kdo je našel nebo omylem vzal, aby kostýmy neprodleně 

vrátil majitelce paní Dagmar Přibylové (dříve Švarcové) z Hrádku – tel. 773 739 477. 

 

Oznámení Pošty Partner  
Oznamujeme, že ve čtvrtek 5. 3. 2026 bude pobočka Pošty Partner v Hrádku uzavřena. 

 

Oznámení ZKD  
Oznamujeme, že v pátek 6. 3. 2026 bude naše prodejna v Hrádku odpoledne (14 – 17:30 hod.) 

uzavřena. Otevřeno tento den bude pouze dopoledne 7:00 -12:00 hod.. Úplně zavřeno pak bude ve 

dnech 11. a 12. 3. 2026. 

 

Prodej jablek u OÚ 

Ve středu 11. 3. 2026 v 11:45 hod. se budou v Hrádku u obecního úřadu prodávat jablka. 

Termín dalšího prodeje bude 25. 3. 2026.  

 

Prodej kuřiček 

Firma Novák Radomyšl bude ve čtvrtek 12. 3. 2026 v 15:45 hod. prodávat u obecního úřadu 

v Hrádku kuřičky. Stáří kuřiček je 20 týdnů, cena 270,- Kč za kus. Termín dalšího prodeje je 

9. 4. 2026. 

 

Z kultury: 
 

Dětský karneval v Hrádku 

Místní skupina Českého červeného kříže v Hrádku pořádá v neděli 15. 3. 2026 od 14:00 hodin 

dětský karneval v hospůdce „U Píny“. Pro děti je připravené překvapení „dětské štěstí“.  

 

Kadeřnické odpoledne 

Kulturní komise zve všechny zájemce na Kadeřnické odpoledne, které se uskuteční ve středu 

18. 3. 2026 od 16:00 hod. v tělocvičně školy. Přijďte se nechat ostříhat, poradit se o kvalitě 

vašich vlasů, nechejte si udělat parafínový zábal rukou a nalíčit se. Těšíme se na setkání s 

vámi i se žáky a učiteli SOU Sušice.  
 

Oznámení kulturní komise 

Kulturní komise oznamuje všem zájemcům o balet Špalíček, že lístky si bude možné 

vyzvednout v pondělí 9. 3. 2026 v době od 13. - 16. hodin v ředitelně školy. Cena vstupenek 

je v rozmezí 360 - 400 Kč. Odjezd na představení bude v neděli 22. 3. v 12:05 hodin ze 

zastávky u obecního úřadu. Předem děkuji za dochvilnost a těším se na další společný zážitek.  

 

Beseda o šňupání tabáku na Šumavě 

V pátek 13. 3. 2026 od 18:00 hod. se v multifunkčním sálu muzea Lamberská stezka bude 

konat beseda s vedoucím národopisného oddělení Národopisného muzea v Plzni Mgr. 

Michalem Chmelenským na téma: Šňupání tabáku na Šumavě. Vstupné je dobrovolné. 

 

 

 

 

 



Blahopřejeme: 
 

Významné životní jubileum v příštích dnech oslaví: 

 

 8. 3. 2026  Kristína Jechová                60 let  

 

Přejeme oslavenkyni pevné zdraví, hodně štěstí, klidu a životní pohody. K významnému 

životnímu jubileu posíláme písničku.  

 


